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Pamětné a písemné sčítání přirozených čísel 
 
1. Vypočítej zpaměti: 
3 700 + 6 400 =   30 000 + 90 000 =     
380 + 560 =    70 000 + 29 000 = 
31 500 + 2 500 =   5 600 + 7 500 = 
   
  58 000 + 16 000 =   35 000 + 8 400 = 
  3 400 + 1 300 =   15 800 + 13 000 = 
  670 + 880 =    990 + 9 900 = 
 
2 . Napiš pod sebe a vypočítej: 
a) 364 + 298   b) 3 657 + 9 606   c) 37 650 + 18 136  
 
 
 
 
 
 
 
d) 799 899 + 989 888    e) 25 682 + 136 915 + 498 433  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
f) 782 349 182 + 27 533 300 + 35 600   g)  3 089 156 + 377 886 + 1 658 203 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3 . Jak se říká výsledku u sčítání? …………………………………… 
      
     Jak se říká číslům, která sčítáme? …………………………………. 
 
 
 
 



4. Urči součet tří čísel, pro která platí, že první číslo je 2 500, druhé číslo je o 4 900 
větší a třetí číslo se rovná součtu prvního a druhého čísla. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
5. Součkovi si koupili televizi za 12 600 Kč, ledničku za 14 500 Kč a auto za 730 000 
Kč. Kolik Kč zaplatili celkem za televizi, ledničku a auto? 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
6. V knihovně je 1 200 knih pro děti. Pro dospělé je o 657 knih více. Kolik knih pro 
děti a dospělé mají celkem v knihovně? 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Řešení 
 

1.  
3 700 + 6 400 = 10 100   30 000 + 90 000 = 120 000   
380 + 560 = 940    70 000 + 29 000 =    99 000 
31 500 + 2 500 = 34 000   5 600 + 7 500 = 13 100 
   
  58 000 + 16 000 = 74 000 35 000 + 8 400 = 43 400 
  3 400 + 1 300 = 4 700  15 800 + 13 000 = 28 800 
  670 + 880 = 1 550   990 + 9 900 = 10 890 
 
2.  
a) 662 
b) 13 263 
c) 55 786 
d) 1 789 787 
e) 661 030 
f)  809 918 082 
g) 5 125 245 
 
3. součet, sčítance 
 
4. 1. číslo: 2500 
    2. číslo: 7 400 
    3. číslo: 9 900 
    Součet čísel: 19 800 
 
5. 757 100 ; Za televizi, ledničku a auto zaplatili celkem 757 100 Kč. 
 
6. pro dospělé: 1 857 
    pro děti a pro dospělé: 3 057; V knihovně mají pro děti a pro dospělé celkem 3 057   
    knih. 
 
 


